Sada domacich uloh z UKTG ¢. 2
Termin: stvrtok 31. 3. 2022, 23:59

Riesenie odovzdajte ako jeden pdf stibor cez MS Teams. Stibor pomenujte vasim priezviskom: priezvisko.pdf.

Uloha 1. (1 +1+ 1+ 1+ 1=25bodov) Hodiny telesnej vychovy sa ucastni 28 (rozlisitelnych) ziakov: 14
dievcat a 14 chlapcov.

a)

Pocas futbalového zapasu padlo 7 gélov. Kolko je moznosti, ako mohli Ziaci strelif gély, ak Ursula, Karol,
Terka a Gustdv strelili v tomto porad{ Styri za sebou idice gély? (Pritom ndm zalez{ na poradi a jeden
7iak mohol strelit aj viac gélov.)

V kabinete st dresy s ¢fslami od 1 po 99, kazdy prave raz. Kolkymi sposobmi mozno Ziakom rozdat dresy,
ak Janko m4 mat dres s éislom o 1 viiésim ako Marienka?

Kolkymi sposobmi mozno rozdelit Ziakov na tri timy: postupne po 9, 9 a 10 ziakov. Formélne, kolko je
rozkladov mnoziny Ziakov na triedy velkosti 9, 9 a 10?7

Kolkymi sposobmi mozno vybrat 10-¢lenny tim (teda mnozinu) Ziakov tak, aby obsahoval aspon jedného
zo ziakov: Boris, Olivia, Réberta, Elena, Cyril.

Kolkymi sposobmi mozno zo Ziakov vybratf dva 5-élenné timy, z ktorych jeden obsahuje tri dievéatd a
druhy dve. Pod vyberom timov rozumieme mnozinu {X,Y}, kde X a Y su 5-prvkové mnoziny ziakov s
uvedenou vlastnostou.

Riesenie podiiloh a), b) spiste poriadne formalne. RieSenie by malo obsahovat formalny opis, ako vyzerd mnoZina
vietkych moznosti, a uréenie poc¢tu jej prvkov podla viet z prednasok. Pri ulohdch c¢), d), e) sta¢i neformélne
zdovodnenie, preco je vas vysledok spravny.

Uloha 2. (2 body) Vypocitajte sumu v zavislosti od nezdpornych celych ¢éisel m, n:
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Uloha 3. (BONUS, 2 body) Vypocitajte sumu v zavislosti od nezapornych celych ¢isel n, k:
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Uloha 4. (BONUS, 2 body) Mame sadu n zavazi s hmotnostami 1!'kg, 2'kg, 3!kg, ..., nlkg. V zdvislosti od
kladného celého éisla n uréte, kolko réznych hmotnosti vieme pomocou nich odvazit na rovnoramennych vdhach?
Zavazia mozeme davat na obe strany. Spravnost vasho vysledku dokazte.



